B14

l. CVICNY TEST

1 bod

1 Urcete hodnotu vyrazu Tx-11 prox= 27

11-7x 32

max. 2 body

2  Aritmeticky primér Ctyr Cisel je roven % Znéame pouze tfi z téchto cisel: %; %; 17

Urcete ctvrté cislo. Vysledek zapiste ve tvaru zlomku v zakladnim tvaru.

max. 2 body

3 V trojuhelniku ABC s délkami stran a = b = 6 cm, ¢ = 8 cm je S stfed kruznice opsané.

Vypoditejte velikost konvexniho thlu ASB. Vysledek ve stupnich zaokrouhlete na
jednotky.

max. 2 body

4 Pro kolik pFirozenych ¢isel x je vyraz 172 - %x kladny?

VYCHOZITEXT K ULOZE 5

Délka podstavné i bocni hrany pravidelného Sestibokého hranolu A B,C.D E.F A.B,C.D,EF, je
rovna 4 cm. Sestiboky hranol je rozdélen rovinou A,D,D, na dva shodné ¢tyibokeé hranoly.

max. 4 body

5.1 Vypoditejte objem hranolu A B.C.D A B,C D.. ZapiSte piesnou (nezaokrouhle-
nou) hodnotu objemu.
5.2 Vypoditejte obsah jeho bocni stény A D D A..

max. 2 body

=L vyjadfete neznamy od-

6 Ze vzorce pro paralelni zapojeni rezistori 1,1
R, R, R

porR..
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VYCHOZITEXT K ULOZE 7

Na turnaji hraje 24 tym{. Nejdfive jsou rozdéleny do 4 skupin po 6 tymech, ve kterych kaz-
dy tym s kazdym sehraje jedno utkani. Dva tymy z kazdé skupiny postupuji do ctvrtfinale,
v némz se stejné jako v nasledném semifindle hraje vyrazovacim zplsobem. Tymy, které v se-
mifinale zvitézily, se utkaji ve findle v jednom zapase o prvni misto. Tymy, které v semifinale
prohraly, se v jednom zapase utkaji o misto treti.

max. 4 body
7
7.1 Kolik utkani sehraje vitéz turnaje?
7.2 Kolik utkani je sehrano celkem?

max. 2 body

8  Lichobéznik ABCD ma obsah 40 cm?. Zakladny lichobézniku maji délky |AB| = 14 cm,
|CD| =6 cm, rameno |BC| =5 cm.
Urcete délku ramene AD. Vysledek v cm zapiste ve tvaru odmocniny z pfirozené-
ho ¢isla.

max. 2 body

9  Vodninadrz matvar kvadru o rozmérech dna 50 m a 20 m. Kazdou minutu pfitéka 40 hl

vody. Napousténi prazdné nadrze zacalo v 7:15.

V kolik hodin bude voda sahat do vyse 180 cm?

A) 13:115

B) 14:45

C) 15:30

D) 16:20

E) 17:10

2 body

10 Reste exponencialni rovnici 4+' =+/32. Ve kterém z nize uvedenych intervall leZi kofen

této rovnice? Interval vyberte z moznosti A-E.

A) (0;1)

B) (1;2)

Q) (2;4)

D) (4;10)

E) vzZadném z vyse uvedenych intervall
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max. 2 body
11 Obrazem trojuhelnika ABC ve stejnolehlosti se stredem A a koeficientem -3 je trojuhel-
nik ADE. Bod D je obrazem bodu B v této stejnolehlosti.
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.4), zda je pravdivé (ANO),
¢i nikoli (NE):

ANO NE

11.1 Obrazec BCDE je lichobéznik. L] O

11.2 Trojuhelnik ADE ma t¥ikréat vétsi obvod nez trojahelnik ABC. Ll o

11.3 Trojuhelnik ADE ma tfikrét vétsi obsah nez trojuhelnik ABC. L O

11.4 Bod A je sttedem usecky EC. L O
2body

12 Jsou dany body K [-1; 5], L [3; 5], M [0; 7]. Usecky KL a MN maiji spole¢ny stied.

Délku usecky MN vyberte z moznosti A-E.

A 22

B) 512
C) 10\2
D) 245
E) 45

2body

13  Soucet prvnich tii ¢lent aritmetické posloupnosti je roven 42. Stejny vysledek dosta-

neme, kdyz secteme prvni ctyfi cleny této posloupnosti. Vyberte paty ¢len této po-
sloupnosti z moznosti A-E.

2body

14  Urcete pocet celych cisel, kterd vyhovuji nerovnici 47 - (7 - x) - (% + 12) > 0.
Pocet cisel vyberte z moznosti A-E.
A) 24

26

=]

)
)
)

o N
w N
o @

m
—
w
[\

4 Maturita z matematiky « 01



B14

max. 4 body

15 V bodech 15.1-15.4 je slovni popis zavislosti. Prifadte jim funkce, které tyto zavis-
losti vyjadiuji. Funkce jsou uréené rovnicemi a podminkami pro proménnou x
v alternativach A-F.

15.1 Jak zavisi vzdalenost y v km, kterou ujede cyklista primérnou rychlosti 15 km/h, na
dobé jizdy x, vyjadiené v hodinach? Doba jizdy je minimalné 4 hodiny a maximalné
6 hodin.

15.2 Jak zavisi doba y v hodinach, za ktery turista ujde vzdalenost 15 km, na jeho primérné
rychlosti x v km/h? Rychlost nabyva hodnot od 4 km/h do 6 km/h?

15.3 Jak zavisi doba y v hodinach vénovana praci, kterou bude vykonavat x pracovnikd,
kdyby jednotlivec tuto praci vykonal za 15 hodin? Pfedpokladame stejny vykon viech
pracovnikd. Praci vykonavaji minimalné 4 a maximalné 6 pracovnik.

15.4 Obdélnik ma obvod 30 cm. Jak zavisi délka obdélnika y v cm na jeho sifce x vecm? Sitka
nabyva hodnot od 4 cm do 6 cm.

A) y=15-x,x€ (4, 6)

B) y=1—f,xE<4;6>

C) y=15+4xx€{4;6)
D) y=1—X5,xE{4;S;6}
E) y=15x,x€({4;6)

F) y=30-2x,x€{4; 6)

KONECTESTU
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